

VIERNES, 9 DE FEBRERO DE 2024 - BOC NÚM. 29

CONSEJERÍA DE SALUD

CVE-2024-871 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 26, de 6 de febrero de 2024, de Resolución por la que se adjudica el puesto Director/a de Enfermería de la Gerencia de Atención Especializada Área I: Hospital Universitario Marqués de Valdecilla, del Servicio Cántabro de Salud, convocado por Orden SAL/31/2023, de 30 de noviembre.*

Apreciado error en el Anexo del anuncio 2024-748, publicado el BOC número 26, de 6 de febrero de 2024, se procede a su corrección.

— Donde dice:

Código Plantilla: 000P63600001ZX.

— Debe decir:

Código Plantilla: 2000P63600001ZX.

Santander, 6 de febrero de 2024.

El jefe del Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2024/871

CVE-2024-871